

美俄峰会：“重启”还是“超负荷”？

到访俄罗斯的美国总统奥巴马6日在新闻发布会上宣布,他和俄总统梅德韦杰夫决心“重启”美俄关系,双方将在拥有共同利益的多个领域恢复或展开合作。

再言“重启”

梅德韦杰夫当天在克里姆林宫与奥巴马举行正式会晤,奥巴马在会晤后举行的联合新闻发布会上说:我和俄方总统认为,两国关系先前偏离轨道……我们决定重启美俄关系,以便在拥有共同利益的领域展开有效合作。

梅德韦杰夫随后说,这次首脑会晤是“迈向全面提升双边关系的第一步,也是重要一步,对两国均十分有益”。

美国前总统乔治·W·布什当政时,美方主张对俄奉行强硬路线,不仅支持东欧“颜色革命”和科索沃独立,还在北约东扩、部署东欧反导系统、格鲁吉亚等问题上步步紧逼,令俄罗斯大为不满,双方关系因此跌入冷战结束以来的最低谷。

民众按键

奥巴马抵俄前,不少莫斯科民众聚集于市中心普希金广场,排队按下一个黄色底座上印有“重启”字样的红色按钮,表达对俄美关系的美好祝愿。

这一塑料方盒是美国国务卿希拉里今年3月送给俄罗斯外长拉夫罗夫的礼物。当时在两人会晤后的新闻发布会上,希拉里拿出这个印有英、俄文“重启”字样的方块,邀请拉夫罗夫与她一同按下按钮,显示美俄决心开启两国关系的新篇章。

不过,一个失误让这个创意的效果打了折扣:美方误将俄文中的“重启”拼成“超负荷”,招致不少媒体调侃。

一些媒体评论说,“重启”成了“超负荷”,反倒折射出美俄改善关系的艰难和曲折。

“和为贵”

奥巴马7日在莫斯科新经济学院发表演讲说,美俄两国不是“天敌”,双方在核安全、经济、反恐等一系列领域可以合作。他承认美俄之间的

敌意不会一夜之间消失,希望通过加强民间交流实现两国关系“重启”。

他说,所谓“美国和俄罗斯天生就是对手”、“两国注定要争夺势力范围,强国必须组成竞争集团互相制衡”,这些都是陈旧的错误观念。

奥巴马说,追求实力不再是一种零和游戏,进步必须得到分享。美国希望看到一个强大、和平和繁荣的俄罗斯。

他说,没有一个国家能独立迎接21世纪的挑战和对世界发号施令,美国正寻求一套国际制度,使各国能以和平方式寻求自身利益。

奥巴马还在演讲中说,北约寻求与俄罗斯合作而不是对抗。 韩墨(新华社)

成果

削减进攻性战略武器

在6日的会谈中,俄美总统签署了关于新的削减进攻性战略武器条约内容的框架性文件。在这份不具有法律效力的框架性文件中,两国总统约定,将各自核弹头削减至1500枚至1675枚之间。同时,远程弹道导弹将削减到500枚至1100枚之间。

为达成这一目标,两国将开展一系列谈判,力争在今年年底前签署新的核裁军条约,以取代将于今年12月5日到期的《削减和限制进攻性战略武器条约》。

双边合作发展委员会

两国总统当天还决定建立由他们亲自领导的双边合作发展委员会,负责指导和协调两国各领域合作。委员会将包括13个工作组,负责两国在核能和核安全、武器和国际安全监控、外交和反恐、禁毒等13个领域的合作。

美军进阿“借道”协议

本次会谈的另一成果是,双方签署了美军穿越俄罗斯国境进入阿富汗的军事过境协议。根据该协议,美军飞机每年可以实施4500次穿越俄国境的飞行,且无需向俄方交纳过境费。有消息说,这项合作将每年为美国政府节省1.33亿美元开支。

就反导签署联合声明

此外,两国总统还就反导问题签署了联合声明。声明说,俄美将在合作应对弹道导弹扩散问题上继续进行讨论。两国在相互尊重安全利益的基础上,正积极探索加强彼此战略关系的最佳途径。两国总统已委托专家分析全世界面临的弹道导弹威胁,并提出用外交政治手段解决相关威胁的建议。双方专家就建立反导数据交换中心进行积极对话,并以此作为建立多边弹道发射预警机制的基础。

在核不扩散领域合作

在新闻发布会上,两国总统对世界核不扩散形势现状表示担忧,双方愿意加强在这一领域的合作。梅德韦杰夫说,世界核不扩散形势正在恶化,希望获得核武器的国家不断增加。核武器的存在可能引发严重问题,俄美应在这方面开展“最紧密”的合作。奥巴马则表示,美俄两国在核不扩散领域风险评估上持一致意见,双方正在观察局势,以便确定应如何开展合作。 新华社记者 刘洋 余继峰

环球要闻

洪都拉斯对立双方 同日赴美各有所求

据新华社电 遭军事政变驱逐的洪都拉斯总统塞拉亚6日说,他当晚将前往美国首都华盛顿,与美国国务卿希拉里会晤。而洪都拉斯临时政府特别代表团已于6日启程前往华盛顿,将与美洲国家组织举行磋商。洪都拉斯特古西加尔巴国际机场紧急关闭48小时。

塞拉亚5日乘飞机试图回国,因洪都拉斯临时政府出动军警封锁机场跑道而未能成功,他的支持者在机场和军警发生冲突,致使两人死亡。

美联社以一名拒绝公开姓名的美国政府官员为消息来源报道,联合国、美洲国家组织、美国和部分欧洲国家驻洪都拉斯的代表6日和洪都拉斯临时总统米切莱蒂接触,试图和他就塞拉亚问题达成一致意见。

美方希望,米切莱蒂、洪都拉斯军方和塞拉亚达成妥协,允许塞拉亚回国,在“限制和明确权力范围”条件下完成任期;塞拉亚则放弃修改宪法以谋求再度连任的打算。

安理会口头谴责朝鲜 朝称日本捏造朝威胁

据新华社电 联合国安全理事会6日经过紧急磋商后,没有就朝鲜近日导弹发射活动通过书面文件,只是以口头声明方式予以谴责。朝鲜《劳动新闻》7日发表评论说,朝鲜从未对日本构成过所谓的“军事威胁”,日本宣称的朝鲜“威胁”完全是捏造。

安理会应日本要求,6日举行紧急会议,磋商朝鲜本月连续试射导弹一事。会议没有产生任何书面声明。安理会本月轮值主席、乌干达常驻联合国代表鲁贡达·鲁哈卡纳会后在口头声明中说:安理会成员谴责这些发射,并表示严重关切。

朝鲜《劳动新闻》7日的评论说,朝鲜人民不希望朝鲜半岛和东北亚地区出现紧张局势,也不希望发生军事冲突。而日本在最近修订的《防卫计划大纲》中大肆宣扬朝鲜的“威胁”,并声称要采取对策加以应对,实际上暴露了日本根深蒂固的侵略朝鲜的野心,同时也暴露了日本想在21世纪实现这个野心的图谋。

点评

“重启”之路不易走

“重启”,已然成为众媒体谈论美俄关系走向的“热词”,也是两国政要今年会晤中使用频率最高的词之一。一些政治分析师说,奥巴马和梅德韦杰夫正试图将双边关系重新升温。

然而,美俄双方关系错综复杂,在 NATO 东扩、东欧反导、格鲁吉亚等问题上存在诸多冲突,“重启”谈何容易。以奥巴马这次访俄而论,双方对谈不拢的话题就采取“冷处理”。如对东欧反导,梅德韦杰夫说双方在这一议题上的“一大堆问题上有不同意见”。两国约定,将在合作应对弹道导弹扩散问题上继续讨论。两国在相互尊重安全利益的基础上,正积极探索加强彼此战略关系的最佳途径。 韩墨(新华社)

场外

美第一夫人 参观克里姆林宫

据新华社电 俄罗斯和美国总统6日为核裁军等严肃话题紧张磋商之际,两国“第一夫人”谈笑风生,同游克里姆林宫。

据报道,俄罗斯第一夫人斯韦特兰娜邀请美国第一夫人米歇尔和她的两个女儿参观克里姆林宫。她们一行人先在花园饮茶,后前往宫内的圣母升天大教堂,这里曾是为沙皇举行加冕仪式的场所。

她们还参观了兵器博物馆和钻石馆,前者藏有当年沙皇和贵族使用的佩刀、铠甲;后者则拥有世界最大蓝宝石和190克拉的奥尔洛夫钻石,这枚晶莹剔透的大钻石于17世纪在印度矿区发现,呈浅蓝绿色,曾镶嵌在沙皇权杖上。



7日,美国总统奥巴马(左)在莫斯科会见俄罗斯总理普京。 新华社/路透

奥普会

普京用俄式早餐招待奥巴马 两人互相赠送溢美之词,奥巴马再次出现口误

奥巴马7日上午同普京举行了会谈,这是奥巴马上任后两人的首次会晤。在见面后,两人互相赠送溢美之词,态度与两人几天前夹枪带棒的相互评论大不相同。

奥巴马又口误

普京当天早上在莫斯科郊区的私邸接待奥巴马,在闭门会谈正式开始前,两人在各路媒体前短暂合影留念。奥巴马客套说,非常感谢普京抽出时间与自己见面。他赞扬普京无论是以前当总统期间,还是出任总理后,均为俄罗斯人民做出“非凡工作”。

不过奥巴马又犯口误,将普京的原职务说成总理,但话音未落就发现错误,及时更正。他一天前会见记者时将普京的现职说成总统,也立即纠正。

普京则表示,很高兴有机

会结识奥巴马,并说俄(奥巴马)的名字与推动两国关系发展的希望联系在一起。

传统俄式早餐

公开亮相结束后,两人共进早餐并举行私下会谈。

俄罗斯媒体援引政府方面消息来源报道,普京以俄式早餐款待奥巴马。餐桌上有黑鱼子酱配酸奶油、熏鳕鱼配煎饼以及用俄罗斯炭烧大茶壶煮的茶。

尽管双方客客气气互相称赞,但路透社评论说,会谈气氛显得尴尬,普京大部分时间避免与奥巴马有眼神交流。

评价梅普组合

奥巴马此前对普京的评价让人好奇他会如何评价梅德韦杰夫和普京的组合。

在2日接受采访时奥巴

马曾说,普京“一只脚还陷在冷战时期”。普京一天后做出回应:“我们从不屈膝。我们双腿坚定站立,总是面向未来。”

6日在与梅德韦杰夫会晤后,奥巴马说:我的兴趣在直接和我职位相当的人打交道,那就是俄罗斯总统。但我也会和普京总理及所有其他在俄罗斯社会有影响的人接触。”至于梅德韦杰夫和普京的组合,奥巴马说,这一组合“非常有效”。

7日上午,在奥巴马与普京会谈结束后,美国白宫一名不愿透露姓名的高级官员说:“我得说他(奥巴马)已经非常确信总理(普京)是一个生活在现代的人,且他(普京)坚定地着眼于未来。”

惠晓霜(新华社) 王菁(中国日报)

草本蛇药治疗癫痫病

为什么癫痫患者久治不愈

癫痫病是一种大脑神经元细胞异常过度放电而引起的发作性、突然的、暂时而又反复性的脑功能紊乱,俗称“羊角风”。一是对癫痫病患者的诊断水平有限。由于传统医学诊断水平欠发达,临床医生大多凭患者自述症状及常规检查为其确诊,缺乏科学的诊断依据,不能及时准确的了解患者大脑神经元异常放电的具体部位、放电机理及放电频率等病因。二是以往临床上治疗癫痫病只有依靠短期调节中枢神经系西药,而这些西药只能临时控制大脑

异常放电频率,不能彻底根除癫痫病灶,长期服用还会严重损害肝、肾、血液、大脑等正常功能,产生药物依赖性和耐药性,停药后立即出现病情反弹。三是有不少癫痫病患者病急乱投医,没有系统接受过中医治疗,误认为西医可战胜一切疾病。以上三点是造成癫痫病患者久治不愈的主要原因。

科技攻关结硕果 神奇蛇药治癫痫

经过近几十年临床研究,不断深入探讨,不断技术创新,中国蛇协会长全国著名老中医舒晋荣教授和他的几

位高徒共同努力协作,经过漫长的科学研究和无数次试验,不负重望,他们最终研制出一种蛇药配方,这就是专业治疗癫痫病的草本蛇药。“草本蛇药”采用永州之野纯天然、无污染的多种中药材,通过特殊工艺加工而成。结果显示该药具有高效、长效的抗癫痫作用,尤其对儿童、妇女癫痫以及脑瘫、外伤型、精神运动型癫痫疗效更佳。

在草本蛇药系列配方的基础上,他们又相继创出了癫痫病“穴位种植”和“中医割治”疗法。此疗法堪称国内一绝。它传

承祖国五千年传统中医药文化,以中药配方泡制的异体蛋白线植入患者体内长效刺激穴位,可以醒脑开窍、祛痰解痉、修复受损脑细胞、促进新细胞再生,能在短期内快速缓解和控制大脑神经元异常放电。因此,“草本蛇药”“穴位种植”“中医割治”三位一体疗法被专家誉为“三联创新疗法”。

“三联创新疗法” 治疗癫痫病五大突破

1.一周内快速阻断大脑神经元异常放电;
2.迅速修复大脑受损脑细胞,促进新细胞再生;

3.激活人体自身免疫系统,提高免疫力。
4.无需长期服药,不损害肝、肾等功能;
5.解除因长期服用西药而淤积在体内的毒素。

特大喜讯:癫痫专家大型会诊活动

为了解除广大癫痫患者的痛苦扬州百岁康复医院癫痫病治疗中心特邀北京著名癫痫病专家来扬州举行“蛇药三联创新疗法”治疗癫痫病大型会诊活动。节假日不休息!敬请提前预约。
会诊时间:2009年7月10

日至8月31日。
会诊期间:1.免专家会诊费、挂号费、咨询费。2.检查费优惠50%,药费优惠10%。3.学生、教师凭学生证、教师证和持有特困证明的患者可免费做脑电图治疗和药费优惠15%。
扬州百岁康复医院癫痫治疗中心
全国免费咨询热线:400-710-8120 咨询电话:0514-82681999
详询登录网址 WWW.YZDKXFW.COM
地址:扬州市新城河路与兴城西路交汇处医院三楼

白斑

治疗费优惠 50%

南京鼓楼区中医院广济白斑医学研究治疗中心率先引进308细胞再生系统以来已为众多白斑患者得到康复。即日起——7月20日特邀中华医学会白斑专家黄教授来会会诊,患者可现场目睹黑色素细胞成活过程,患者可拨打 025-83345856 报名登记。

地址:南京中山北路 253 号鼓楼区中医院新五楼